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 Ο ΤΡΑΓΙΚΟΣ θάνατος της Κυριακής Γρίβα φαί-
νεται ότι παρακίνησε πολλές άλλες γυναίκες να μιλή-
σουν για τις κακοποιητικές συμπεριφορές που αντι-
μετωπίζουν, καθώς οι καταγγελίες αυξήθηκαν κατα-
κόρυφα. Σύμφωνα με τις πηγές, το πρώτο δεκαήμε-
ρο μετά τη δολοφονία, οι Αρχές κλήθηκαν να δια-
χειριστούν έως και δεκαπλάσιες καταγγελίες για έμ-
φυλη βία. Σημειώνεται πως οι καταγγελίες αυτές δεν 
αφορούσαν μόνο πρόσφατα περιστατικά, αλλά και 
εξακολουθητικές κακοποιητικές συμπεριφορές. Δη-
λαδή, γυναίκες που έχουν υποστεί βία αρκετές φο-
ρές κατά το παρελθόν πήραν την απόφαση τώρα να 
καταγγείλουν τους πρώην ή νυν συντρόφους τους. 
Επιπλέον, κάποιες από τις καταγγελίες αυτές έγιναν 
από άλλα πρόσωπα, ακόμη και από τα παιδιά γυναι-
κών που υφίστανται χρόνια κακοποίηση ή από άλ-
λους συγγενείς, που αποφάσισαν τώρα να αναφέ-
ρουν τα περιστατικά βίας στις Αρχές. 
Παράλληλα, άμεση είναι η ανταπόκριση των αστυ-
νομικών, έπειτα από τις εντολές που έχουν λάβει. 
Στην περίπτωση που το θύμα δεν θέλει να καταθέ-
σει μήνυση, κινείται η αυτεπάγγελτη διαδικασία δί-
ωξης, ενώ το θύμα μεταφέρεται σε ασφαλή χώρο 
ώστε να μην αντιμετωπίσει πρόβλημα.
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Του ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ

Μόνο την Παρασκευή, η ΕΛ.ΑΣ. αντιμετώπισε 
112 περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, συνέ-
λαβε 64 δράστες, ενώ πέντε γυναίκες μεταφέρ-
θηκαν σε δομές ή ασφαλή καταλύματα, καθώς 
δεν είχαν πού να φιλοξενηθούν.

Παράβαση καθήκοντος
Την ίδια στιγμή, κατηγορίες για αμέλεια και πα-
ράβαση καθήκοντος που οδήγησε στην απώ-
λεια ζωής φαίνεται να προκύπτουν για δύο από 
τους έξι αστυνομικούς του Α.Τ. Αγίων Αναργύ-
ρων, οι οποίοι ελέγχονται από τη Διεύθυνση Εσω-
τερικών Υποθέσεων. Σύμφωνα με πληροφορίες, 
ήδη από τις πρώτες καταθέσεις και τις έρευνες 
που έχουν πραγματοποιήσει οι Αδιάφθοροι της 
ΕΛ.ΑΣ, φαίνεται να προκύπτουν σοβαρές ποινι-
κές ευθύνες τόσο για την αξιωματικό υπηρεσί-
ας, στην οποία απευθύνθηκε εκείνο το μοιραίο 
βράδυ η Κυριακή Γρίβα, όσο και για τον φρου-
ρό του τμήματος, μπροστά στα μάτια του οποί-
ου φέρεται να πραγματοποιήθηκε η δολοφονική 
επίθεση του πρώην συντρόφου της 28χρονης.
Για την υποδιοικήτρια του τμήματος φαίνεται πως 
προκύπτουν ευθύνες που συνιστούν το αδίκημα 
της παράβασης καθήκοντος σε βαθμό πλημμελή-
ματος, καθώς φαίνεται πως δεν είχε πλήρη ενη-
μέρωση για τη συζήτηση που είχε η Κυριακή με 
την αξιωματικό υπηρεσίας, ενώ για τον διοικητή 
του τμήματος δεν προκύπτουν ευθύνες, καθώς 
έλειπε από το τμήμα και ενημερώθηκε όταν το 
έγκλημα είχε τελεστεί. Οσο για τον τηλεφωνητή 
της Αμεσης Δράσης που είπε την περίφημη φρά-
ση «το περιπολικό δεν είναι ταξί», επίσης φαίνε-
ται να βαρύνεται με την κατηγορία της παρά-
βασης καθήκοντος σε βαθμό πλημμελήματος.
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Τραγική εξέλιξη είχε η καταγγελία για 
ένα ακόμα περιστατικό ξυλοδαρμού 
γυναίκας στη Γλυφάδα την Παρασκευή. 
Ενας άνδρας ασκούσε βία στη σύντροφό 
του μπροστά από την είσοδο της 
πολυκατοικίας όπου διέμεναν. Οι 
ένοικοι παρενέβησαν και κάλεσαν την 
Αμεση Δράση. Ο 29χρονος άνδρας, 
όμως, κλειδώθηκε στο διαμέρισμά του 
και αρνείτο να παραδοθεί, παρά τις 
προσπάθειες διαπραγματευτών της ΕΛ.ΑΣ. 
Λίγη ώρα μετά, αφού οι προσπάθειες 
για επικοινωνία απέβησαν άκαρπες, οι 
αστυνομικοί εισέβαλαν στο διαμέρισμα. 
Εκεί εντόπισαν τον άνδρα νεκρό, 
καθώς είχε αυτοκτονήσει με τη χρήση 
πυροβόλου όπλου. 


